

Всероссийский книжный проект «Удивительная Русь» направлен на популяризацию национальной культуры





«читатель, нерависарушным к истории найдет в кимя» серин и сказа об устройстве русской избы, и мифы, и рассказы об устойневых календарных обрядах, праздинках, и оригичальное объеснение семесла народных сказок, пословици поговорок; а также сказания о быте простого народа и случаи из экизни реальных исторических лиц.





Когда и как возникла идея создать книги об истории и культуре Руси?

66

Мне кажения, от жель во мне сдетения.
Родилас. но от, кода я
смотрем на мориринистье руки могі бабушки,
локоз заманаванцей отру;
а дереапний ковите. Или, может, ято было, кода дед,
хитро принурившина, объясня мне, макой сеть
моды толк от салыната? Аможет, от возникли,
кода я примеря на первый
в своей желин комитик?





Наунональный костом как гасть истории и культуры государства Российского

66

Я убеждена, что есть великое наследие у каждого народа, отличающее нас друг от друга, — это традиционная культура. Для жакдого народа, и для русския в том числе, национальная культура со всей её самобытностью и непояторичностью вяляется предметом особой гордость. Достойную нишу среден накрымальной атрибутики

у русских всегда занимал народный костюм, претергевший на протяжении веков ненало изменений, который отражает и уклад визэни народа, и его эстетические принципы.

99







Русь моя!
О тебе я пою!
В сердуе моём звугит,
как набат вегевой,
голос наших предков.

66

フフ

Печальний опил проциото показам, что забежне зарами страции для от възработнями народом в течения многих веко духовно - увъяственных ценностей в течения многих веко духовно - увъяственных ценностей достава ведей с костенному трильую дос обре общественной кизими политики, экономики, образования, культури. Поэтому, на виглед X.В. В Акаремеской, оченицем, от опра на закачейных задам современности — сохражения, развития и проучновение самобитих тарицкай умежнамой просхой унитури.

и в заходой капле родичисных вод, совсем недавно пробившихся из-под зенли.

то, что прожито, не исчезает бесследно, не застывает бездушно, не превращается в золу. Оно ложится тёплой

задушно, не превращается в золу. Оно лизится тёплов изунируамой травой под наши босме ноги, неплемн снежнаеми клопании касейтся нашки век, будоражит на ароматаеми маан-чав, догомеет нас звоном бубенцея под растисной дугой или соловаеной тралью будит по утраем.
Оно всегда с нами...



Расскажн-ка, Масленица, как блиногки некла?

Ой, блины мон, блины, блины масляные!

Как блинотки пекла, Сколько сдобья клала?

77

Ещё одна языковая загадка связана с выражением «печь блины». Дело в том, что испохон веку блины именно пекли внутри печи.

А сейчас их уже давно жарят на плите, и с точки зрения современного русского языка правильнее было бы говорить «жарить блины».

Но, видимо, к блинам на Руси настолько особенное отношение, что языковая традиция сказалась незыблемой.





Уйден, п радость населя

слем русков;
Забуденся ли мудрость предков,
емм русково своюй Сердуе щенни,
на оргомо своюй Сердуе щенния,
как мусков своюй профиная высимя русков
жесля, са спусы обогрения.
Верья, кто профудиная выпрады маём
можей и пежропильный мое
можей и пежропильный мое

Помену эта книга повыхнась на свет? Я выделя »ного книго г перох и мефологических персонаках Греции, Схандинавня и других народая. Но, к сокалению, о славниских геротх вият не так уж и нигот. Мне счень экпелось дать номи-матаговия возновность познаюмится с грекрочни нувреит и тамиственным нером нациих радимих мифок.

Эта книга — увлекательное путешествие в XII—XIII вв. Древней Руси, на земля Владинирские, Суздальские, Нуквегородские. Книга содержит двадыть одно сказание, где соединиятся художественно

воссоздаеные истории из экинея ладой того времени и нифи о богах и волшебных существах, чудесках а также легенцы о тамиственнох и важных событнах, рассказы о меродных поверших и обрядах. Кнага «Мифа и легенцы Дремей Руси в сказыних о якини русского народа» — замечательный образал познавательной и вместе с тем удомественной легендуры.







Я люблю моё Отегество мою Россто! Я уважаю многовсковые русские культурные традиции и верю в их великое будущее!

99

Эти слова не только звучат рефреном во всём творчестве Жанны Викторовны Андрикоской Она подтверждаются реальными долами: участием во серросийских культурных мероприятиях, научных конференцамх, акциях;

выступлениями на радио, телевидении, перед вэрослой и детской аухиторией.

тельная Русь» и авторские очерки о жизни и быте простого народ представленные во всех социальных сетях. Публицистика, лингвистические исследования,

ественные стилизации — талант писательницы многогранен. В 2021 году ей по праву была вручена

В 2021 году ей по праву была вр премия «Гордость нации»







В сказках вода мёртван и живан. Мёртван (преспан или горькан) изрубленное, израненное тело восстанавливает, а живан (сладкан и теллан) — дупу возвращает, ожналяет.

"





Дереанинан русская изба...
Такая простап, но такан великан, красиван, разумнан! Стронси её не только тнобы менть в ней, но и гтобы мойтик, быть схает твыми, благот озглыми, гтобы не терит связы сокружающим мирам, заприцать сём не свою семью, гтобы продолжать род свой но остваеться верными мудрым традициям терными мудрым традициям междовов натих.

))





Лебедь белая По Руси плывёт, Лебедь белан

Громко песнь поёт. То не просто песнь — Олюбын поёт.

Олюбен к Руси, К Руси-машушке... Излебижьих крыльее своих Я нево варых

> Н в монх руках Воспылает оно Жаром огненным Ивета Феннуса.

> > 77





На подносе пезнам Ла серебряном. — Ты не гневайся, мол, Нат. мой банновика! Ветром оберитеь,

Чайкой прокрыту О победе пуской флотили.

 Величаем тебя. Сластый Пётр-парь! Иусть зовут новый град Теоми именем!

Ka deager on roce -Ждёт меня сама Kamenung Re payas. Буден о Руси Много госориять, Будем гай мы тать Ступским правижам!

> По монёной Москес Пробесть босикам. Устован крылами

У Кремлёвога стен Smokes many

Постом птимком.

Hy a da naue a

Замахновань.

Узрень Мономахову...





Вера в лугичес, глетое, доброе вот хто должно объединять людей в их общем порыве творить будущее. А пнахе как?.. Другое дело, хто безверия тоже хватает. И так уж получается, хто добро и лло, вера и безверие ходят бок о бок из дома в дом, из души в дуту...

フフ

Вреня — неумолимо строгий свидетель прошлого, настоящего и... будущего.

Оно равно видит тех, кто ошибается, предаёт, истребляет, и тех, кто любит, верит и творит добро. И тем и другим время, не смыкая своё всевидящее око,

не опуская перста, указующего на путь, уготованный судьбой, даёт право всего один раз произить свои часы, дии, годы...

е Не забъева Владенер и про граница горазрства русского – слишком часто пенените разлись на боготую росскую земнов, якова гобоны да обран для гофа. Тогд нечного по учазна часта странит горазия учетоствой, сторожева баше, земновы загося, рако И стак ставитпрова по Баше и небера и горазу и по Туробера и по Суще и Сутия И стак и меберат нучая Туриких от совен, и от учаственных и техницам и на постоя гораз, так на безова образи по постоя и по загося на постоя по постоя по загося на загося на постоя по постоя по загося загося на загося загося

РАССКАЗЫ В РУССБИИ ИСТОРИИ







Услышь меня, гитатель мой, среди дубрав и рощ могугих! Потупетнуй в несиях, тто ною тебе подобно Вещему Баяну, в тыск моривинистых перстах струка жугала велигаво. о подвигах былых....

Я солица догь, в руках монх скрижали, и по ногам меня манит игривость илисок и забав Купалы, влекут волхва давно забытые слова и хоровод протяжный, плавный, гто выстен как узор любен негальной. Мне в силах стылых вод хругталь поворониять назад.

Миого на Руси курганов. Иные уж сровинлись с землёй, заросли метами дремугими так, тто не видит их с путайный прохожий. А другие сурово упосящен макушками в небеса благословенные, наноминая о славных прошлых временах, о героях

Руги-матушки, об их подвижах во ими подной зем пи-

Тех навинх вишялей крокь породила русла наших рек -Оки, Оби и Волги с Ениссем, а души стали соловъями среди берёзовой листвы...

бесконечная вера в дучилию судьбу России, русского народа, вера в добро и справерлизость, свойственные пусскум дюдем испокон веков.





Я поб по шебя. 3 ramos raeau! Я дъпиу тобой. Русь любимая! Ты опора моя, Ты дестина моя.

Не позволь же ты Изумрудным огам Позакрыться совсем Раньше времени.

66

Что отмерено. Что положено. До конца пронесу.

Инпиней восною — от беды спасу!



